



PRETRESI I PRIVOĐENJA U BANJALUCI, LAKTAŠIMA I SREBRENIKU



Utajili 8,5 miliona maraka poreza

ŽELJKA KNEŽEVIĆ

BANJALUKA »

Pripadnici SIPA juče su u sklopu akcije „Tranzit“ pretresli četiri lokacije i priveli isto toliko osoba.

U svojstvu osumnjičenih saslušane su dve osobe iz Banjaluke, jedna iz Laktaša i jedna iz Srebrenika. Od izvora bliskog istrazi saznajemo da su među njima Aleksandar Aleksić i Željko Basalo.

Saznajemo i da su pripadnici SIPA u Banjaluci pretresli firmu koja se na-

lazi u Ulici Frane Supila, a u Laktašima stan u Ulici Karadorževa 83b. U SIPA si rekli da su pretreseni objekti koje koriste četiri osobe osumnjičene da su počinile krivično delo organizovani kriminal u vezi s poreskom utajom ili prevarom, te pomaganjem.

Oni su preko više pravnih osoba uvozili razne vrste robe iz Kine, koji su tu robu dalje fiktivno razduživali na druge pravne osobe koje imaju status poreskih obveznika koji se bave fiktivnim prometom ili su robu fiktivno razduživali kroz malo-prodaju i na njih prenosili poreske obaveze. Uvoz robe najčešće se stvarno obavljao

KRALJ TEKSTILA NA SLOBODI

Anes Sadiković, poznatiji kao „kralj tekstila“, **BIO JE HAPŠEN 2012.** i osumnjičen da je **UTAJIO SKORO 300 MILIONA MARAKA** uvozom robe iz Kine. Posle nekoliko meseci pušten je iz pritvora, a **OPTUŽNICA** protiv njega **NIJE PODIGNUTA.**

za potrebe preduzeća u vlasništvu kineskih državljana – rekli su u SIPA.

Prilikom pretresa pronađena je i privremeno oduzeta određena finansijska poslovna dokumentacija među kojima su fakture, deklaracije uvozne, tovarni listovi, izvodi iz banaka, uplatnice i drugo.

Tužilaštvo osumnjičene tereti da su krivična dela

počinili od 2011. do 2014. a prema dokazima koji su prikupljeni utvrđeno je da je finansijskim malverzacijama i izbegavanjem plaćanja PDV, budžet BiH oštećen za oko 8,5 miliona maraka.

Oni su preko pravnih lica uvozili robu poreklom iz Kine koju su prosledili njima poznatim licima koja su tu robu bez

evidentiranja u poslovnim knjigama prodavali za gotov novac na području tržnice Arizona kod Brčko Distrikta i na području Sarajeva. Da bi to prikriili u poslovnim knjigama preko pravnih lica fiktivno su prikazivali da se roba nalazi na zalihama – rekli su u Tužilaštvu BiH. Akcija „Tranzit“ izvedena je po nalogu Suda i Tužilaštva BiH, u saradnji sa službenicima MUP Tužlanskog kantona i MUP RS.

U akciji su bili uključeni i službenici UIO BiH koji su u Regionalnom centru Tuzla, tačnije u Brčkom, bili zaduženi da proveravaju jednog poreskog obveznika. ■